LE BALLON CHRONOMETRE
9% Cycles 1 & 2

00 — |onenne
o( )
0

Déroulement

» La classe est divisée en 2 équipes. L'une est en cercle, un

joueur tient un ballon. L'autre, les coureurs, est en colonne,
derriére une ligne.

e Au signal, le premier coureur de I'équipe en colonne part pour
faire le tour du cercle; il passera le relais en tapant dans la
main du second et ainsi de suite jusqu'au dernier.

¢ Pendant ce temps, les joueurs immobiles de I'équipe en cercle
se font des passes; a chaque tour ils comptent 1heure. A
I'arrivée du dernier coureur, on donne le total - des " heures "
(nombre de tours de la balle).

» Oninverse le réle des équipes pour connaitre le vainqueur.




